

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: виктория

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.01.2009 11:58:00

формирования заключения врача: 30.01.2009 13:04:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/74707/answer/74708>



Заключение врача

Уважаемая Виктория! У Вашего сына имеются синехии (тонкие пленочки) крайней плоти, при разъединении которых из препуциального мешка выделяется сальное вещество - смегма. Если будет ежедневно продолжать промывать головку полового члена, отодвигать крайнюю плоть, и вымывать смегму, то все будет нормально. Если головка полового члена уже наполовину открывается, то она в дальнейшем откроется сама. Научите сына этой несложной гигиенической процедуре, чтобы он всегда выполнял ее сам. Удачи.